

## 马懿在观摩督导铁路沿线绿化工作时强调

践行绿色发展理念 提高生态环境品质  
为建设国家中心城市提供有力基础支撑

本报讯(记者 刘俊礼 张昕) 昨日,省委常委、市委书记马懿带领有关开发区、县区主要负责同志及市直有关部门负责人观摩督导铁路沿线绿化工作。马懿强调,要坚持以习近平生态文明思想为引领,深入践行绿色发展理念,加大力度推进铁路沿线、过境干线公路沿线等区域全面提升,深入推进国土绿化提速行动,不断提高郑州的生态环境品质,为建设国家中心城市提供有力基础支撑。

市领导李喜安参加观摩。中铁郑州局集团有限公司总经理孙景、副总经理李晋陪同观摩。

铁路沿线绿化是包含生态廊道、过境干线公路、高速互通立交及出入口区域绿化提升在内的五项绿化工作的首要任务。按照计划,我市将在明年4月30日前完成北至黄河南岸、西至绕城高速、南至绕城高速、东至万三公路以外1公里处围合区域内的铁路(含高铁)沿线绿线内的所有规划

未绿化用地的绿化及提升工作。自10月15日正式启动以来,目前违章建筑的拆迁工作已大头落地,下一步将着力加快绿化建设。

马懿一行先后来到金水区陇海铁路沿线张庄仓库在拆迁点、经开区陇海铁路大孙庄已拆迁点、郑东新区陇海铁路沿线拆迁点、中牟县陇海铁路绿化在建点等处,实地察看违章建筑拆迁、绿化建设等情况,研究工作推进中的问题。

马懿对当前工作开展情况给予充分肯定。他指出,利用今冬明春园林绿化有利时机,高质量完成铁路沿线、生态廊道、过境干线公路、高速互通立交及出入口区域等五项绿化工作,是贯彻习近平生态文明思想、践行绿色发展理念的具体行动,是落实省委、省政府国土绿化提速行动的载体抓手,是完善城市功能、回应人民群众热切期盼的现实需要。各级各部门要提高站位,充分认

识这项工作的重大意义,进一步增强紧迫感、责任感,高度重视、全力推进,保证如期完成整治和绿化任务;要统筹谋划,针对当前工作中的难点,认真摸清底数,明确相关政策,加大投入,抓好协调,形成合力;要压实责任,层层传导压力,确保领导到位、责任到位、措施到位、落实到位,有力有序推进各项建设,不断改善生态环境品质、提升城市形象,为建设国家中心城市提供有力基础支撑。

市政府党组会议集中学习习近平总书记  
在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话精神坚定不移将新时代  
改革开放进行到底

本报讯(记者 裴蕾 肖雅文) 昨日下午,市政府召开党组会议,集中学习贯彻习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话精神。市委副书记、市长王新伟出席会议并讲话。

王鹏、谷保中、徐军、黄卿、李喜安、万正峰、吴福民、史占勇、王万鹏等出席会议。

会议认为,习近平总书记的讲话立意深远、气势恢宏,站在政治和全局的高度,全面总结了改革开放40年来所取得的伟大成就和宝贵经验,系统勾勒出新时代改革开放的宏伟蓝图,向全世界有力宣示了中国人民将改革开放进行到底的信心和决心;习近平总书记的讲话掷地有声、催人奋进,切实增强了全党全国各族人民高举改革开放伟大旗帜、坚定不移把新时代改革开放推向前进的思

想自觉和行动自觉,为实现中华民族伟大复兴注入了势不可挡的磅礴力量。市政府党组要把学习贯彻总书记重要讲话精神作为当前最重要的政治任务,反反复复认真学、联系实际深入学,切实学深学透、读懂弄通,不忘初心、牢记使命,坚定不移将新时代改革开放进行到底。

会议指出,当前,我市正处在经济社会高质量发展、国家中心城市高质量建设的关键时期,尤其是近日国家发布的《关于建立更加有效的区域协调发展新机制的意见》再次点名包括郑州在内的12座中心城市,赋予郑州新的历史使命,带来了前所未有的战略机遇。要准确领会习近平总书记重要讲话精神,把握精髓,切实增强凝心聚力谋发展的使命担当,引导全市上下进一步坚定全面深化改革、把改革进行到底的信心和决心,持续推

进新型城镇化建设,加快构建现代产业体系,推进开放创新、美丽郑州建设,全面深化改革,持续保障改善民生,全力推动郑州高质量建设国家中心城市。

会议要求,要以上率下,切实掀起政府系统学习讲话精神新高潮。政府党组成员要带头认真学习讲话内容、领会精神实质、把握贯彻要领,指导分管领域切实开展好学习贯彻工作。各级各部门要把学习讲话精神与圆满完成全年目标任务、高标准谋划好明年工作相结合,把学习成果转化成为实实在在的工作动力,推动政府各项工作迈上新台阶。要引领干部队伍更加广泛深入地学习研究,更加扎实有力地贯彻落实,真正形成改革争先、开放务实的风气,为国家中心城市建设营造氛围、汇聚合力,浓墨重彩地书写新时代“出彩中原”的郑州篇章。

市人大常委会召开党组会议传达学习  
改革开放40周年习近平总书记重要讲话  
坚定不移推进改革开放  
进一步做好人大工作

本报讯(记者 袁帅) 昨日上午,市人大常委会党组书记、主任胡荃主持召开市人大常委会党组会议,深入学习习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话,交流学习体会,并结合人大工作实际,研究贯彻落实措施。

市人大常委会副主任王广灿、王贵欣、赵新中、法建强、张春阳、王福松、孙黎出席或列席会议。

与会人员紧密结合思想和工作实际,畅谈心得体会。会议认为,习近平总书记的重要讲话立意高远、思想深刻、内涵丰富,蕴含着极强的历史纵深感、时空穿透力和强大感召力。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定不移推进改革开放,进一步做好人大各项工作。

会议要求,要进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个

维护”,进一步坚定将改革进行到底的信心和决心,继续把改革开放作为做好人大工作的重要抓手,以敢于担当的改革精神做好新时代人大各项工作,切实把习近平总书记的重要讲话精神贯彻落实到人大各项工作中。要继续秉持主动、担当、精准、有效的工作理念,围绕党中央决策部署和全市中心工作,适应改革发展需要,反映人民群众期盼,履行好人大职权,为全市改革发展提供更加有力的民主法治保障。

会议还集中学习了《中国共产党支部工作条例(实行)》《中国共产党农村基层组织工作条例》《关于印发〈郑州市意识形态领域责任追究办法(试行)〉的通知》《关于深入开展形式主义官僚主义突出问题调研排查的通知》和《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》等,并研究了其他事项。

市政协督办重点提案  
提升城市精细化管理

本报讯(记者 李爱琴) 昨日,市政协主席黄保卫带领部分政协委员,对市政协城市精细化管理方面的重点提案进行督办。副市长黄卿、市政协副主席王万鹏陪同。

黄保卫一行先后来到管城区清真寺街、北大街、万营街等地,察看了3条道路支路背街改造提升工作。在随后召开的座谈会上,市精细办汇报了提案办理情况,委员们围绕提案办理情况就下一步工作进行交流。

据介绍,目前全市纳入2018年改造提升的71条支路背街已完成46条,其余25条均在改造提升中。市政协关于城市精细化管理方面的提案共有3件,截至目前,已办结2件,正在办理1件。

黄保卫希望,各部门、各单位

要齐心协力,在落实决策部署、强化责任担当、突出标本兼治、提升文明素质、发挥委员作用上狠下功夫。广大政协委员要通过协商议政、调研视察、社情民意等多种形式,建言献策、身体力行,为城市管理工作多谋良策、多做实事。要切实搞好城市精细化管理工作,为全市经济社会发展创造更加良好的环境,为郑州国家中心城市建设做出更大贡献。

黄卿表示,政协委员们围绕郑州城市精细化管理工作积极建言献策,选题准确,调研深入,工作落到实处。他要求,在下一步工作中,各相关单位要突出重点抓落实,注重质量抓落实,改变方法抓落实,为推动郑州国家中心城市建设做出贡献。

省应急管理厅莅郑督导安全生产  
郑州要在安全发展示范城市  
创建等方面树起省会榜样

本报讯(记者 黄永东) 昨日,省政府安委会副主任、省应急管理厅党组书记张昕一行莅临我市督导安全生产工作。市委常委、常务副市长王鹏参加督导活动。

督导组一行先后查看了郑州云顶服饰有限公司生产车间、郑州奥体中心建设工地的安全生产情况,随后召开了督导座谈会。

张昕表示,今年以来郑州

市安全生产取得较好成绩,没有发生重大事故,但在事故总量、重点行业安全整治、打击非法生产经营活动等方面还存在薄弱环节。下一步,要清醒认识当前安全生产严峻形势,真正从思想和灵魂深处重视安全生产工作;要拉高标准、严管细控、履职尽责、强基固本,用改革创新的办法加强安全生产基层基础建设,切实推动安全生产工作。郑州要在双重预防机

制建设、安全发展示范城市创建等方面树起省会榜样。

王鹏要求,各级各相关部门要以此次督导为契机,坚持问题导向,立刻研究拿出贯彻整改措施;要进一步压实各方责任,加大隐患排查整治力度,重拳打击违法行为,严格追究责任,加大宣传培训,促进全市安全生产形势稳定好转,为国家中心城市建设、中原更加出彩做出应有贡献。